HMITONO kat ZYNHMITONO OZEIAZ ywviag.

Taén: B’ Tupvaciov.  Hpepounvia ............
OVOLOTENMWVURA HABNTWV ORASAG: 1) oo, 2) e

KaOnyntig: loidwpog NMapag.

APAITHPIOTHTA 1". Avoifte to apxeio nuw.

‘Eva agpontAdvo I mpooeyyilel tov agpodladpopo oto onpeio A pe otabepn ywvia
kaBobou w=15°. Ava mdoa oty o mAdtog yvwpilel to uog B tou agpomAdvou

KaBwg Kat tnVv anootaor tou NA amnod to onueio mpooéyylong A.

Na petofAarete pe to dpouéa Al t B€on tou agpormAdavou I Slatnpwvtag otabepn TN
ywvia w Kal vo TtapotnprioeTe TL 0XEon €XouV LETAEL Toug oL anootaoelg B kot TA.
Mrmopeite va epdavioete Tov Ttivaka Kot va BAETETE Ta oToLXElX TOU KOTA TN SLApKELa
™G HeTafoAnG.TL mapatnpeits;

Moto mnAiko mapapével oTaBepd OTAV N YWVIO W EVAL OTABEPN; .vvvvvvviiiiiiierir e,

O otaBepdg Aoyog TNG amévavtl KABETNG MAEUPAG TNG YWVLOG W TIPOG TNV UTtotelvouoa

Aéyetal nuitovo ¢ ywviag w Kat cupBoAiletal npw. AnAadi npw =

Av w=15° téte NUw = ..... . dnAadh nuls’=.... Na epdavioete 1o npw otnv 006vN
(kavovtag KALK 0To Kou Ui epdaviong amokpuyng).

APAITHPIOTHTA 2". Av n ywvia w pe TNV onoia To agponmAdvo mpooeyyileL Tov
aepodladpopo petafAnbel TL Ba kAveL To nuitovo ¢ ywviog w;

Na petaBAAAETE pE TOV SPOUE TNV YWVIA W KAL VO GUUTIANPWOETE TOV TTOPAKATW
nilvaka.

Na XpnOLLOTIOLCETE YL TOUG UTIOAOYLOKOUG TO AoyLoTikO ¢pUAAO 1} ToV Tiivaka tou
AOyLoULKOU.

w 50 10° 15° 20°

NHW

TUTTOPOTNPELTE] ottt et et et e ettt ettt et et et e s st te e et ebe et ste st stese sre e nnns

Na petafeite otov MmivoKa TPLYWVORETPLKWV aplBpwv Tou oxoAkou BiBAlou kat va
Bpeite TLG avtioTolyeG TIUEG OTIG OTAAEG ywvia Kal nuitovo ywviag. Tu mapatnpeite;
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APAITHPIOTHTA 3". Avoite to apyeio ouvw.

Na petaBaliete pe to Spopea Al t B€on tou agpomAdavou I Slatnpwvtag otabepr
ywvio w (w:150) Kall va EAEYEETE av UTTAPXEL OXEON METAEL TwV MAeupwv AB kat Al Tou
opBoywviou Tplywvou ABI. Mmopeite va epudavicete tov Tivaka Tou apxeiovkal va
BAEmete ta otolXEla TOU KATA TN SLdpKeLla TG HeTaBoANG. TL tapatnpeite;

Molog AOyog TapaLEVEL ETILONG OTABEPAG OTAV N Yywvia w VoL OTABEPR; .vvvvvvviviriee

O otaBepdg AOYOG TNG MPOCKEINEVNG KAOETNG TTAEUPAS TNG YWVILOG W TTPOG TNV
unoteivouoa A€yetal cuvnuitovo TN ywviag w kot cupPBoAiletal cuvw.

AnAadn cuvw =

Av w=15° tote ouvw = ... , 8nAadn ouvl5’=.... Na epdavioete t0 cuvw otnv 08dvn
(kavovtag KALK 0To Kou Ui epdaviong amokpuyng).

APAITHPIOTHTA 4" .Av n ywvia w HE TV onoia To 0eponmAGVo pooeyyileL Tov
0oepodLadpopo HeTaBANBOEel TL Ba KAVEL TO CUVNULITOVO TNEG YWVIOG W) covvvreeeeeiniieeeeeeennne

Na petaBArAete pe Tov Spopéa TN ywvia w Kal Vo CUUTIANPWOETE TOV TMOPAKATW TivaKa.

Na XpnOLLOTIOLCETE YL TOUG UTIOAOYLOOUG TO AOYLOTIKO pUAAO TOU AOYLOMLKOU 1 TOV
TtlvoKa TOU AOYLOULKOU.

W 5 10° 15° 20°
ouUVW
TUTUOPOTIPELTE] v vt vt ittt ettt st ettt bt s a1 1 e s sttt et b s et a1 eb s e r s rer e

Na petafeite otov mivoKa TPLYWVORETPLKWV aplBpwv Tou oxoAkou BiBAlou kal va
Bpeite TLg avtioToLlKEG TILEG OTIG OTAAEG ywvia Kal cuvnuitovo ywviag. TL mapatnpeite;

APAZTHPIOTHTA 5"

Me Xprion Tou TivOKA TPLYWVOHETPLKWYV aplOpwv tou BLBAlou va amavinoeTe OTIg
EPWTNOELG:

a) H ywvia twv 86° mdoo NWITOVO KAL TTOGO GUVNIITOVO EXEL, .ivvvvireeriirieiirerisaniire e
B) Mot Yywvia EXEL NITOVO 0,63 ;oo e
y) Mot ywvia €XeL CUVNIITOVO 0,63 | oot
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APAITHPIOTHTA 6" . Na avoifete To apyeio neplopiopoi. Na petakivioste To onpeio B
ylo va petoBAAAeTe to tpiywvo ABI kot va cuykpivete o€ kABe Tplywvo mou PoKUTTEL,
TNV UTtoteivouoa pe KaBeULA amo TG KABETEG MAEUPEG TOU. TLapaTnPELTE;

Me tn BonBeLa TNG mponyoUEVNG TAPATHPNONG VO EENYAOETE YLATL TO NITOVO ULaG
oelag ywviag w eival mavta peyoAvtepo tou 0 kat pikpotepo tou 1. AnAadn
0<NUW <1 OMoU 0°<W < 90°% oottt

loxUeL To 1610 Kkat yla to cuvnuitovo; Na SikaloAoynoete ylarti .

APAITHPIOTHTA 7"

210 MOPAKATW OXNA A EXOUE Eva opBoywvio tpiywvo ABI pe kaBeteg mAeupeg AB =3 cm
Kat Ar=4cm. o) NoL UTTOAOYLOETE TNV UTIOTEIVOUGD  ovvvvveiiriceniir e

B)Mold eival To ABPOLOUA TWV YWVLWV B KOL T oot
Na urtoAoyioete TO NUiTOVO KOl TO CUVNULITOVO KaBeULAG amo TG ofeieg ywvieg B kat I
KOTOXWPWVTAC TOL OTOLXELQ OTOV AP AKATW TtivaKaL.

B
fwvia B Ffwvia T

nu
ouv

A r
LI 1 o T Yo a o g Vo YL« SRS PSPPRRRR
XPNOLLOTIOLWVTAG TOV TIVOKO TPYWVOUETPLKWY aplOuwv pmopeite va BYAAeTe éva YeVIKO
Lo 1001 £ o Lo 1 ¥ Lo oSSR
APAZTHPIOTHTA 8"

Na neplypdete tn Stadikacio mou Ba akoAouBnoete yla va oxedldoete ofeia ywvia w

2 , ’ ' ’ y 1 ,
ME NMW = . T CUVEXELQ Va YiVEL N KATAOKEUN a) otn ¢wrotumtia cag B) o’ éva véo
apxelo geogebra.

, , ’ 6
Na emavaldfete ta napandvw yla ywvia ¢ pe cuve = o
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2Tn ouvéxela avolgete to apxelo katask gonias yla va mapakolouBroete ta fripata o
€Vav oo TOUG TPOTIOUG KATAOKEUNCG.

APAZTHPIOTHTA 9"

Na urtoAoyloeTe TIG AyVWOTEG TAEUPEG 0€ KABEvVa amo ta mapakATtw opboywvia Tplywva,
e A =90°, XpPNOWOMOLWVTAC HOVO TOUC OPLOHOUC TOU NULTOVOU KO TOU GUVAPLTOVOU.

Tplywvo | Twvia B | AB | AT | Bl
1° 40° 10
2° 60° 8
3° 80° 5
APAZTHPIOTHTA 10"

Na avoitete to apxeio okaAa.

Na urtoAoyioete ) ywvia mou oxnuatilel n okdAa Br=10m pe to opl{OVTio MATWHA OTLG
TIOPAKATW TIEPUTTWOELG !

a)avBA=5m téte w=.....
B) av A =5m tote w=....

TLAAAO pmopoUu e va uTtoAoyioou e oTo Tplywvo ABI og kaBeuLd amo Tig mapandavw
TUEDUTITWOELG, «uuvveeeeeeeurrereeesssusseeeesaaassesseeeaassseseeassasssessesee s nnssseseeeaassesaeassassssaeeesssnssssneeasnnns

Me moia Stadikaoia pmopet va yivel auto; Na oAokAnpwBel n doknon oto oritL.

APAITHPIOTHTA 11"

Na avoifete To apxeio pirgos_pizas. Xpnouomnowwvroag th dwrtoypadia Oa
umtoAoyiooupe to U og Tou mupyou TN MNidac.

M’ auto dépape tnv opllovtia evBeia AE kabBwg kat TV katakopudn Z. Tn ywvia ATE tn
UETPAE LE TO AOYLOULKO. ETtiong yvwpilou e OTL TO onUelo Z améxeL anod 1o MANCLECTEPO
onueio 2 t¢ Baong tou mUpyou 4 M. Na peTaklvAoEeTe KATAANAa to onpeio E kat
XPNOLUOTIOLWVTAG LOVO TPLYWVORETPLKOUG aplBpolg, va Bpeite: a) To UPog Tou Upyou,
B) Tnv amootaon 2.
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